COPRiGE

3.2 La fonction valeur absolue
Feuille de travail — Partie 3
1. Une petite entreprise de construction a modélisé I"évolution de ses profits p (en k$)

par la fonction p= 12,5}t — 4| — 25, ol t représente le temps écoulé (en mois)
depuis te début de 'année.

a) Représentez graphiguement Pifgg}?ﬁ i Profits d'une entraprise
cetfe situation. 0
b} Quels étaient les profits de Pentreprise o
au début de Fannée? :
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2.

Sur le mur d'un salon de coiffure, on a disposé
trols miroirs identiques qu'on a représentés YA
dans le graphique ci-conire. Les axes sont
gradues en matres. Chaque mirolr mesure 2 m
de largeur et est symeétrique par rapport 4 laxe
qui passe par son sommet. Les oftés de l'angle
su sommet da mlmar du centre sont associss a

clion dont la régle

&) Détermine la régle de la fonction dont Ia
courbe est associée aux cités de angle
au sommel @

1) du premier miroir; = - 'z | % - ?al + 3,5
2) du troisidme miroir. y= - o lx-7143,5

1} Quelle est I'aire totale des trois mirgirs?
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Elaine.A.Bourgoin
Note
Plutôt y = -2.5|x-2| + 3.5





